
列1 よく当てはまる だいたい当てはまる あまり当てはまらない 当てはまらない わからない

1〔学校生活〕学校は楽しく、また成長できるので本校に入学して良かった。 19人（38.8%) 25人（51.0%) 0人（0.0%) 1人（2.0%) 3人（6.1%)

2〔学校生活〕体育祭、文化発表会・クラスマッチなど学校行事は楽しかった。 34人（69.4%) 13人（26.5%) 0人（0.0%) 0人（0.0%) 1人（2.0%)

3〔学校生活〕本校は生徒の事件事故防止や健康安全について十分配慮している。 23人（46.9%) 19人（38.8%) 1人（2.0%) 0人（0.0%) 5人（10.2%)

4〔学校生活〕本校は生徒の悩みや意見をよく聞き、生徒の主体性を大切にしている。 17人（34.7%) 17人（34.7%) 7人（14.3%) 3人（6.1%) 4人（8.2%)

5〔学校生活〕本校は生徒がいろいろなことに挑戦することを勇気づけるよう配慮している。 21人（42.9%) 19人（38.8%) 0人（0.0%) 0人（0.0%) 8人（16.3%)

6〔授業〕教師は、わからないところをていねいに教えてくれていて、授業はわかりやすい。 19人（38.8%) 23人46.9（%) 3人（6.1%) 0人（0.0%) 3人（6.1%)

7〔授業〕教師は、授業態度の改善や学習意欲を引き出す指導をしている。 21人（42.9%) 17人（34.7%) 3人（6.1%) 1人（2.0%) 6人（12.2%)

8〔授業〕授業を通して筋道を立てて考える力や課題に対して自ら解決する力、人に説明する力な

どが少しずつ身についてきている。
23人（46.9%) 19人（38.8%) 2人（4.1%) 0人（0.0%) 4人（8.2%)

9〔授業〕iPadなどICTを効果的に活用した授業に対して学習意欲がわいている。【１・２年生】 15人（50.0%) 13人（43.3%) 1人（3.3%) 0人（0.0%) 1人（3.3%)

10〔学級生活〕学級生活は、ルールが守れており、人間関係も安定していて居心地がよい。 21人（42.9%) 20人（40.8%) 4人（8.2%) 2人（4.1%) 1人（2.0%)

11〔生徒会活動〕生徒が積極的に生徒会活動に参加できる体制が整っている。 22人（44.9%) 19人（38.8%) 3人（6.1%) 0人（0.0%) 4人（8.2%)

12〔FLP〕 FLPの授業を通して自ら課外を見つけ解決する力やプレゼン力などが高まっている。 26人（53.1%) 14人（28.6%) 1人（2.0%) 0人（0.0%) 7人（14.3%)

13〔GLC〕 GLCの講座を積極的に選択しており、学び方やスキルが身についてきている。 14人（28.6%) 16人（32.7%) 8人（16.3%) 0人（0.0%) 10人（24.5%)

14〔進路〕 中高6年間を見据えた高校卒業後の進路実現に向けての指導や資料が充実している。 14人（28.6%) 15人（30.6%) 4人（8.2%) 3人（6.1%) 12人（24.5%)

15〔ALTが常駐する学校〕ALTの先生が朝の会、帰りの会に参加することに抵抗がなく、英語を用

いたコミュニケーションに慣れてきている。
32人（65.3%) 13人（26.5%) 2人（4.1%) 0人（0.0%) 1人（2.0%)

16〔情報モラル〕本校は情報モラル教育をきちんと行っている。 26人（53.1%) 16人（32.7%) 0人（0.0%) 0人（0.0%) 6人（12.2%)

17〔人権教育〕本校は基本的人権を大切にし、いじめのない学校をめざして適切な対応を行っている。 19人（38.8%) 21人（42.9%) 3人（6.1%) 1人（2.0%) 4人（8.2%)

18〔健康安全・教育相談〕保健室やカウンセリング室は利用しやすい。 16人（32.7%) 9人（18.4%) 3人（6.1%) 2人（4.1%) 18人（36.7%)

19〔SDGｓ〕 地球規模の課題解決に向けて身近なところから具体的に実行していきたいと考えている。21人（42.9%) 19人（38.8%) 3人（6.1%) 1人（2.0%) 4人（8.2%)

20〔環境美化〕本校は、校内の清掃活動、ゴミ分別などをしっかりと行っている。 26人（53.1%) 20人（40.8%) 1人（2.0%) 1人（2.0%) 0人（0.0%)

21〔部活動〕生徒の自主性を大切にした部活動計画に沿って適切な指導が行われ、成果をあげてい

る。      【部活動に入っている生徒対象】
19人（45.2%) 12人（28.6%) 4人（9.5%) 1人（2.4%) 5人（11.9%)
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よく当てはまる だいたい当てはまる あまり当てはまらない 当てはまらない わからない

1、「建学の精神」を日々の活動に生かしている。 ６人(18.2％) 19人(57.6％) 2人(6.1％) 1人(3.0％) 5人(15.2％)

2、学ぶ意欲を引き出し、学力が身に付くような授業が行われている。 9人(27.3％) 16人(48.5％) 1人(3.0％) 0人(0.0％) 7人(21.2％)

3、わかりやすい授業への工夫・改善が行われている。 8人(24.2％) 17人(51.5％) 2人(6.1％) 0人(0.0％) 6人(18.2％)

4、生徒の学習活動に対する評価を適切に行っている。 9人(27.3％) 17人(51.5％) 3人(9.1％) 1人(3.0％) 3人(9.1％)

5、FLP(フューチャー・リーダーズ・プロジェクト)の時間を活用して、生徒主体の活動ができてい

る。これまでの活動例：報恩の集い・プログラミング・進路サポート・ＦutureDesign作成、発表
15人45.5(％) 13人(39.4％) 0人(0.0％) 1人(3.0％) 4人(12.1％)

6、放課後の時間を有効活用できるようにGLC(グローバル・ラーニング・センター)での学習が行

われている。これまでの講座例：ipad基礎講座・English　Cafe・苦手克服講座・韓国語基礎講

座・英検漢検対策講座など

10人(30.3％) 14人(42.4％) 2人(6.1％) 2人(6.1％) 5人(15.2％)

7、生徒の中高6年間の進路を見通して、生徒の適性や希望を生かした進路指導が行われている。 5人(15.2％) 15人(45.5％) 4人(12.1％) 1人(3.0％) 8人(24.2％)

8、教員や学校カウンセラーが必要な時に相談に応じる体制ができている。 9人(27.3％) 12人(36.4％) 3人(9.1％) 3人(9.1％) 6人(18.2％)

９、先生方は、面談を通じて生徒理解に努めている。 14人(42.4％) 10人(30.4％) 3人(9.1％) 1人(3.0％) 5人(15.2％)

10、学校行事が例年のようにできない中、できる範囲で駆使して開催し、生徒活躍の場を提供して 14人(42.4％) 15人(45.5％) 0人(0.0％) 0人(0.0％) 4人(12.1％)

11、今年の文化発表会では、学年を超える劇・合唱で一体感が生まれた。 20人(60.6％) 8人(24.2％) 4人(12.1％) 0人(0.0％) 1人(3.0％)

12、学校行事や清掃活動を縦割り班で活動することで、異学年交流を図っている。 16人(48.5％) 14人(42.4％) 0人(0.0％) 0人(0.0％) 3人(9.1％)

13、部活動は、活発に行われている。 12人(36.4％) 9人(27.3％) 5人(15.2％) 1人(3.0％) 6人(18.2％)

14、けじめのある学校づくりを目指し、あいさつや服装指導等の生活指導を適切に行っている。 10人(30.3％) 18人(54.5％) 3人(9.1％) 0人(0.0％) 2人(6.1％)

15、日ごろから、いじめの早期発見に取り組んでいる。 12人(36.4％) 11人(33.3％) 3人(9.1％) 0人(0.0％) 7人(21.2％)

16、健康管理が行き届き、安全な学校生活が送れるよう配慮がなされている。 10人(30.3％) 15人(45.5％) 2人(6.1％) 1人(3.0％) 5人(15.2％)

17、報恩の集いや平和の集いなど、宗教行事が充実している。 12人(36.4％) 13人(39.4％) 1人(3.0％) 0人(0.0％) 7人(21.2％)

18、ボランティアや奉仕活動など、地域や社会に貢献する活動が活発である。 10人(30.3％) 13人(39.4％) 2人(6.1％) 1人(3.0％) 7人(21.2％)

19、ホームページや緊急メールなどによって、学校の情報は適切に伝えられている。 12人(36.4％) 18人(54.5％) 1人(3.0％) 1人(3.0％) 8人(24.2％)

20、生徒に対して災害や非常時における避難方法や連絡方法が伝えられている。 10人(30.3％) 9人(27.3％) 1人(3.0％) 2人(6.1％) 11人(33.3％)

21、校舎や体育館、グランドなどの施設や設備は整備されている。 11人(33.3％) 14人(42.4％) 2人(6.1％) 1人(3.0％) 5人(15.2％)

22、本校に入学してよかったと思う。 16人(48.5％) 10人(30..3％) 3人(9.1％) 0人(0.0％) 4人(12.1％)

  第1回学校評価アンケート調査結果(龍谷中学校）【保護者】回答率67%　　　　2020年12月


